

कार्यालय जिला सूचना अधिकारी पौड़ी गढ़वाल।

फोन/फैक्स न०- 01368-222283

Web site: uttarainformation.gov.in

Email: dio.pauri@yahoo.com, districtinformation.pauri@gmail.com

प्रेस-विज्ञप्ति

सू०वि० / पौड़ी / दिनांक 25 जुलाई 2013

जनपद में विगत दिनों से मानसून की सक्रियता के चलते आपदा प्रभावित कार्यों के संचालन में गतिरोध पैदा हो रहा है। वर्षा के कारण जनपद के 55 मार्ग यातायात के लिये बाधित हैं जबकि 283 मार्गों पर यातायात सुचारु रूप से चल रहा है।

जिलाधिकारी चन्द्रेश कुमार ने लोक निर्माण विभाग के अभियंताओं को निर्देशित किया है कि वे बंद पड़े मार्गों को खोलने के लिये युद्ध स्तर पर कार्य करें तथा लोगों को आवश्यक वस्तुएं समय प्राप्त हो सके इसके लिये यातायात सुविधा का होना अतिआवश्यक है। आपदा परिचालन केन्द्र को प्राप्त सूचना के अनुसार जनपद के 338 मार्गों में से 283 मार्ग खुले होने तथा 55 मार्ग बंद होने की सूचना प्राप्त हुई है। प्राप्त सूचना के अनुसार दार्णधार-मासों मोटरमार्ग में वर्षा के कारण 100 मी० मार्ग भूस्खलन की चपेट में आया है। इसके अलावा ब्यासघाटी-छैतुड़-भुमनिसी मोटर मार्ग, कोटा-बकरोड़ा मोटरमार्ग, डांडानागराजा-धिंघवाड़ा, जखेटी-नानसू, पीपला-टेका-पैडुल-डाटपुल मार्ग, श्यालखाल-पवंई मोटरमार्ग के अलावा सुरपू-डांडानागराजा मोटरमार्ग भारी वर्षा के चलते बंद हैं जिन्हें खोलने के लिये लोक निर्माण विभाग तेजी से कार्य कर रहा है। आपदा परिचालन केन्द्र को प्राप्त सूचना के अनुसार श्रीनगर में अलकनंदा का जलस्तर खतरे के निशान 540 मीटर से नीचे 535.70 मीटर पर बह रही है। इसके अलावा अभी तक जनपद भर में आपदा के कारण 13 लोगों के लापता होने की सूचना आपदा नियंत्रण कक्ष को प्राप्त हुई है। इसके अतिरिक्त आज पाबौ से 5 किमी० आगे मासों बैण्ड के पास एक मैक्स वाहन खाई में गिरने की सूचना भी प्राप्त हुई है जिसमें 8 व्यक्तियों के घायल होने की जानकारी दी गई है।

मौसम की बेरुखी के कारण जहां लोक निर्माण विभाग को बंद सड़कों को खोलने में दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है वहीं जनपद के सीमान्त क्षेत्रों में यातायात के अभाव से खाद्य एवं रसद की आपूर्ति सही ढंग से नहीं हो पा रही है। जिलाधिकारी ने मौसम की इस स्थिति पर पैनी नजर रखने के लिये राजस्व विभाग के अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिये हैं। उन्होंने आपदा प्रभावित क्षेत्रों पौड़ी, श्रीनगर एवं पैठाणी में विशेष सतर्कता बरतने को कहा है।



(प्रकाश सिंह भण्डारी)
प्रभारी जिला सूचना अधिकारी
पौड़ी गढ़वाल।